
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

       Povjerenstvo za LIONiranje  
 
LIONiranje -  ŠTO JE TO? 
LIONiranje je predstavljanje Lions Internacional udruge i humanitarnog rada  
Distrikta 126 Hrvatska i njegovih članica- klubova u sredinama u kojima živimo. 
LIONiranjem promoviramo ideje, metode i usmjerenost djelovanja u izravnom 
kontaktu s našim sugrađanima. 
 
CILJEVI  PROJEKTA: 

 predstavljanje i jačanje imidža Lions Internacional udruge 
 predstavljanje klubova koji djeluju u D -  126 – Hrvatska. Središnja aktivnost je 

Promenada zastava - predstavljanje zastava svih Lions klubova koji djeluju u 
Distriktu 126 Hrvatska  

 prezentacije Lions organizacije u Hrvatskoj 
 isticanje važnosti volontiranja i humanitarnog rada 
 okupljanje i druženje Lionsa i građana/ stanovnika iz cijele Hrvatske/ 
 razvoj društvene svijesti o potrebi volontiranja te društvenog povezivanja 

kroz humanitarni rad u sredinama u kojima djelujemo 
 
LIONiranje -  KADA SE ODRŽAVA I KOLIKO TRAJE? 
 
LIONiranje može biti organizirano kao dio programa sjednica Proširenog kabineta 
Guvernera Lions  D -  126  - Hrvatska u Lions godini, Konvencije D-126, zatim kada 
sredina u kojoj djelujemo ima značajna događanja koja pogoduju i boljoj vidljivosti 
Lionsa. Preporučljivo je da se LIONiranje organizira u trajanju od najviše dva do tri 
sata, u središtima gradova i naselja, po mogudnosti u vremenu uobičajenih jutarnjih 
kava – „društvenih špica“. 
 
LIONiranje - TKO JE ODGOVORAN ZA ORGANIZACIJU? 
 
LIONiranje je projekt koji djeluje u D - 126 - Hrvatska i osnovni nositelj koncepta i 
aktivnosti je Povjerenstvo. Predsjednice Povjerenstva su Ilijana Palčec i Sanja 
Paprenjak. Provođenje LIONiranja u određenoj sredini preuzima Radna skupina iz te 
Lions Zone ili Regije. Radna skupina poštuje koncept LIONiranja, a on podrazumijeva 
jedinstveni vizualni identitet i sadržaj (uskladiti s konceptom LIONiranja koje je 
donijelo Povjerenstvo). 
LIONiranje mora biti usklađeno s propisima o Javnom predstavljanju u RH i 
Pravilnicima o javnim istupima. 


